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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS HORVÁT NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

 

A jegyzőkönyv száma: 2/2026. (IV 30.) 

 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-

testületének 2026. április 30-án 15:00 órára összehívott és 15:00 órakor megkezdett 

ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Képviselői szoba (9021 

Győr, Városház tér 1.) 

  

Meghívottak:                                    Jelen vannak:                          

Tarlós Viktor András elnök    Tarlós Viktor András elnök 

Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettes   Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettes 

Egresits Anna képviselő     Egresits Anna képviselő 

 

dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város jegyzője - 

 

Jelen vannak továbbá: 

Horváthné Pápai Judit Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási 

Főosztály Pénzügyi Osztályának munkatársa, 

Gróf Henrietta Nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi 

és Önkormányzati Osztályának munkatársa 

 

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy: 

Csibor-Németh Angéla, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és 

Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoport koordinátora. 

 

Tarlós Viktor András elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 

ülésen jelen van 3 fő képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele -, tehát a testület 

határozatképes. Az ülést megnyitja.  

*** 

A jegyzőkönyv hitelesítésére Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettest kéri fel. Szavazásra 

bocsátja javaslatát. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek 

létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a jegyzőkönyv 

hitelesítőjének Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettest választotta meg és az alábbi 

határozatot hozta: 

10/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat  

 

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. 

április 30-i testületi üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítőjének Murányiné Osztrosits Anna 

képviselőt választotta meg. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

 

Tarlós Viktor András elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Gróf Henriettát, a Győr Megyei 

Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársát kéri fel. 
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Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó 

tartalmazza.  

 

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban?  

Mivel észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja napirendet.  

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 

nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

 

11/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat  

 

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. 

április 30-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott 

döntésről 

Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök 

 

2. Javaslat Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál megrendezésére 

Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök 

 

3. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 13.) HNÖ határozatának módosítására 

Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök 

 

4. Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésének végrehajtásáról 

Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

***** 

 

1. NAPIRENDI PONT 

 

Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott 

döntésekről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

 

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 

napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 

az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 

során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 

határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

12/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat  
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Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

1. sz. melléklet szerinti, az elnök által átruházott hatáskörben hozott döntésről szóló 

tájékoztatót. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

 

**** 

2. NAPIRENDI PONT 

 

Javaslat Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál megrendezésére 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

 

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 

napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 

az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 

során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 

határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

13/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat 

 

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

hozzájárul az „Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál” című rendezvény költségeinek kifizetéséhez 

maximum 600.000, - Ft + járulék összegéig (étkezés, fellépési díj, terembérlet, dekoráció) a 

2026. évi önkormányzati havi működési és a NEMZ-FEL-25-0995. számú Támogatói Okirat 

szabad előirányzat terhére elszámolva. 

 

Felelős: elnök 

Határidő: azonnal 

**** 

3. NAPIRENDI PONT 

 

Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 

költségvetésről szóló 4/2025. (II. 13.) HNÖ határozatának módosítására 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

 

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 

napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 

az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 

során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 

határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

14/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat  

(1) Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. január 1. és 

2025. december 31. között bekövetkezett, az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének bevételi(kiadási) oldalát érintő változások miatt a módosított 4/2025. 

(II. 13.) határozatban megállapított 
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Költségvetési kiadási főösszegét 412.866, -   Ft-tal 

Költségvetési bevételi főösszegét 412.866, -   Ft-tal 
 

módosítja az 1. sz. mellékletben részletezettek szerint, és a nemzetiségi önkormányzat 2025. 

évi 

 

módosított költségvetési bevételét 2.452.866, - Ft-ban  

módosított költségvetési kiadását 2.452.866, - Ft-ban  
 

állapítja meg. 

 

(2)  A bevételi/kiadási főösszegen belül a módosított kiemelt előirányzatokat a csatolt 1. 

sz. melléklet tartalmazza részletes, jogcímenkénti megoszlásban. 

 

Felelős: elnök  

Határidő: azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

 

**** 

 

4. NAPIRENDI PONT 

 
Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 

2025. évi költségvetésének végrehajtásáról 

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

 

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 

napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 

az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 

során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 

határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

15/2026. (IV. 30.) HNÖ határozat  

1. Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

Alaptörvényben, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben és az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben kapott felhatalmazás alapján a Győr 

Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetése 

végrehajtását: 

 

  a.)  2.452.866, - Ft módosított bevételi és kiadási előirányzattal, 

  b.)  2.452.866, - Ft teljesített bevétellel, és 

c.) 1.894.406, - Ft teljesített kiadással 

a 2. pontban részletezettek szerint jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület az 1. pont szerint teljesített bevételek, és kiadások részletezését, 

valamint könyvviteli mérlegét a jelen határozat 1. sz. mellékletében foglaltak szerint fogadja 

el.  


























